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Na osnovu ¢lana 54. i 63. Zakona 0 javnim nabavkama (,Sluzbeni glasnik RS", broj 124/12 i
14/15), Komisija za javnu nabavku broj 1000/0385/2015, za nabavku ,Konsultantske usluge
kod izrade prodajne i marketingke strategije, organizacije prodaje, odnosa sa kupcima i
programa lojalnosti, na zahtev zainteresovanog lica, daje

DODATNE INFORMACIJE ILI POJASNJEN]A
U VEZI SA PRIPREMANEM PONUDE
Br. 1000/0385/2015

Pet i viSe dana pre isteka roka predvidenog za podnosenje ponuda, zainteresovano lice jeu
pisanom obliku od narugioca trazilo dodatne informacije odnosno pojasnjenja a Narugilac u
roku od tri dana od dana prijema zahteva daje sledece informacije, odnosno pojasnjenja:

PITANJE 1: Navodi se u celom dokumentu zahteva tendera da sva tenderska
dokumentacija koju dostavimo mora da bude potpisana i overena , medutim, nemamo pecat
posto nije potreban u nasoj zemlji . Da li bi bilo prihvatljivo da napiS$emo " nema pegéata " na
dokumentima, posto je to ranije prihvaéeno u sli¢nim situacijama?

ODGOVOR 1: Dovoljno je da u dokumentaciji, na mestu gde je predvidjen peéat napisete
“‘nema pecata”.

PITANJE 2: U vezi sa odelikom 5.12 - Vremenski okvir projekta je septembar 2015. do kraja
novembra 2015. godine , medutim, u odeliku 3.10 piSe da je rok za izvr§enje usluga 3
meseca . jel mozZete molim vas da pojasnite tagan vremenski okvir?

ODGOVOR 2: Vremenski okvir je period realizacije ugovora | poginje nakon dana
potpisivanja ugovora | pozivanja ponudjaca da otpocne realizaciju ugovira | traje
% naredna tri meseca.

PITANJE 3: U vezi sa &lanom 3.14 - Mozete li da potvrdite da za garanciju za dobro
izvrSenje posla ocekujete da samo obezbedimo bankarsku garanciju , a da ne izvr§imo
transfer novca , osim ako dode do prava naplate? Ako je to slu€aj , da li moZete da pojasnite
postupak kojim ocekujete da dobijete garanciju? (Ovo nije uobiajena procedura u nasoj
zemlji)
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ODGOVOR 3: .Nije potreban transfer novca, ve¢ samo dostavijanje garancije za dobro
izvrSenje posla, liéno ili postom. najkasnije 10 dana od dana potpisivanja ugovora, kao $to je
i predvidjeno konkursnom dokumentacijom u ta¢ki 3.14.

PITANJE 4: Mozete |i da pojasnite Sta mislite pod “ono” u sledecoj recenici: "2) izvod iz
kaznene evidencije, odnosno uverenje nadleznog suda i nadlezne policijske uprave
Ministarstva unutragnjih poslova da ono i njegov zakonski zastupnik nije osudivan za neko od
krivicnih dela kao ¢lan organizovane kriminalne grupe..." (Odeljak 4.3). Ukoliko se "ono"
odnosi na kompaniju, da li je dovoljno nabaviti dokument koji navodi da kompanija nije
osudivana za bilo kakva kriviéna dela?

ODGOVOR 4: Ukoliko se u vasoj zemlji ne izdaju dokazi o ispunjenosti obaveznih uslova
predvidenih u tacki 4.1. Konkursne dokumentacije, umesto dokaza mozete dostaviti, svoju
pisanu Izjavu datu pod krivitnom | materijalnom odgovorno$éu overenu pred sudskim ili
upravnim organom, javnim beleznikom ili drugim nadleznim organom te drzave.

PITANJE 5: Ako iz bilo kog razloga jedna od 4 osobe imenovane od strane nase kompanije
kao deo tima nije u moguénosti da ucestvuje u projektu ili pre dobijanja ili zavrsetka projekta,
da li postoji moguénost da se ta osoba zameni? Da li bi ukoliko nademo zamenu sa sli¢nim
kvalifikacijama i iskustvom oni mogli biti prihvatljivi?

ODGOVOR 5:

Ukoliko jedan od &lanova tima nije u mogucnosti da uéestvuje u projektu, postoji moguénost
Zzamene tog Clana tima, drugim ¢lanom koji ima iste ili sliéne karakteristike i kvalifikacije, kao
Sto je i prevdideno ¢lanom 11. Modela Ugovora.

PITANJE:6 Mozete li molim vas da pojasnite da li Obrazac 9 — Pregled angazovanja kadrova
(u Covek-dan) treba da se dostavij sa ponudom ili ne? Nije naveden u odeliku 3.29 — sadrzaj
ponude, pa ipak u odeljku 3.12 pise: "Ponudaé je duzan da dostavi u Ponudi pregled
angazovanja kadrova kroz ¢ovek dan".

ODGOVOR: Da. Potrebno je uz ponudu dostaviti popunjen Obrazac 9 “Pregled angaZovanja
kadrova”.

Ovaj akt se dostavlja elektronskim putem podnosiocu i obajavljuje se na Portalu
javnih nabavki i internet stranici naruéioca.
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